

中共宁波市委党校
宁波市行政学院
宁波市社会主义学院

求真务实 党为公
已而转学



[首页](#) | [校园概况](#) | [干部教育](#) | [学历与研究生教育](#) | [科研理论](#) | [党校学报](#) | [信息化建设](#) | [数字图书馆](#) | [后勤服务](#)

您现在的位置：[首页](#) >> [学术专栏](#) >> [党的建设](#)

进一步提高理论影响力和文化软实力

发布日期：2008/06/26 提供单位：党史党建教研室

近日，“思想解放与理论创新——纪念真理标准讨论与改革开放三十周年”全国理论研讨会在北京师范大学举行。本次研讨会由北京师范大学、中国社会科学院文史哲学部等单位联合主办。来自全国20多家高校和科研院所的60多位知名专家学者参加讨论。

与会专家学者从理论上概括和总结了改革开放30年来社会发展的基本经验，梳理和讨论了哲学社会科学所取得的成就和存在的问题，围绕学术自觉、中国与西方学术思想的碰撞和交流等问题展开深入探讨，以期探索中国哲学社会科学理论创新的措施和具体路径，推动有中国特色的哲学社会科学建设，进一步提高理论的影响力和文化软实力。（葛怀玉）

本信息共浏览：**362**次

[\[设为首页 \]](#) [\[加入收藏 \]](#) [\[打印文本 \]](#) [关闭窗口](#)

[关于我们](#) | [联系我们](#) | [法律声明](#) | [网管信箱](#) | [网站导航](#)

版权所有：中共宁波市委党校 系统建设：宁波市委党校信息化办公室

联系电话：87082028 Email：admin@nbdx.cn